

## 嚶鳴奧地利演出大受歡迎

(原載於 2011 年 8 月 15 日澳門日報)



嚶鳴合唱團一行攝於名勝海頓教堂前

嚶鳴奧地利演出大受歡迎

【本報消息】嚶鳴合唱團現身處風光秀麗的奧地利 Hornstein 小鎮進行系列的演唱活動。本月十二日晚，在當地市政府的安排下，合唱團在該鎮的主教座堂舉行“司馬榮神父在澳門（一九三九——一九六六）的創作演唱會”，包括該小鎮堂區主任司鐸 Valentin Zsifkovits 神父及鎮長 Herbert Worschitz 等一眾嘉賓出席了音樂會。另一場於本月十三日在 Eisenstadt 名勝 Haydn Church 舉行的音樂會，以演唱澳門本土合唱作品為主。中國駐奧地利大使代表王順卿參贊出席了音樂會，王順卿於嚶鳴的答謝晚宴中表示，今年適逢中華人民共和國與奧地利建交四十周年，來自澳門特區的合唱團能遠道而來演唱，別具紀念意義。兩場音樂會均座無虛設，各嘉賓及當地樂迷均十分投入，對演出報以熱烈掌聲，並給予高度評價。其後，嚶鳴亦於上述兩地的教堂參與兩場彌撒，並與當地的合唱團合作，共同為彌撒禮儀獻唱。在演出活動期間，嚶鳴亦分別出席了由小鎮鎮長及堂區主任司鐸邀請的晚宴，並藉機遊覽了音樂名城維也納，在聖史提芬大教堂內的聖母像前，合唱團頌唱了一首司馬榮神父的作品“可愛的童貞花”，這首以普通話演繹的歌曲蘊含虔敬情愫，散發純潔無瑕美感，相信是第一首在此教堂內響起的中文聖歌。嚶鳴合唱團奧地利音樂之旅獲澳門基金會、文化局、澳門公共行政福利基金、星際酒店澳門貴賓會、南京泰航有限公司、日昇貴賓會、澳馬置業有限公司及霍英東基金會贊助部分經費。